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Конвертуйте PDF у таблицю Excel за лічені секунди.
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Як конвертувати PDF у Excel безкоштовно

	



Виберіть документ PDF, який необхідно конвертувати з комп'ютера.


	



Наш безкоштовний конвертер PDF у XLS перетворює ваш файл у формат електронної таблиці Excel.


	



Ваш новий файл Excel невдовзі буде готовий до завантаження. Після завершення перетворення PDF у Excel всі файли буде видалено з наших серверів.

















Найкращий конвертер PDF у Excel

Жодна інша компанія не надає настільки ж доступне і швидкодіюче програмне забезпечення для конвертації, як наше. Наш онлайн-конвертер PDF у XLS – найкращий засіб для перетворення PDF-файлів в таблиці Excel з формулами, що надають можливість редагування.







Автоматичне видалення файлів

Оскільки ми зберігаємо конфіденційність вашої інформації, усі файли, завантажені в наш конвертер PDF (включаючи XLS, XLSX та інші формати), автоматично видаляються з наших серверів після того, як ви завантажили конвертовані файли.








Шифрування файлів

Всі завантаження з наших серверів шифруються з використанням 256-бітного шифрування SSL, що дедалі підвищує рівень безпеки. При цьому дані з ваших PDF-файлів і документів Excel не доступні для перегляду навіть у випадку отримання до них несанкціонованого доступу. Крім того, передана нам інформація не продається і не передається третім особам.








Зручний доступ

Якщо ви маєте підключення до Інтернету, можна отримати доступ до нашої програми і конвертувати PDF у Excel безкоштовно, перебуваючи в будь-якій точці світу. Документи PDF, XLS і XLSX можна передати для конвертації з будь-якої ОС, наприклад, Mac, Linux або Windows, і з будь-якого пристрою, а потім зберегти їх на своєму носії, незалежно від виду пристрою.







Спробуйте безкоштовно

Спробуйте наш онлайн конвертер PDF у Excel безкоштовно або оформіть передплату за одним із наших тарифів, щоб без обмежень користуватися всіма інструментами конвертування та редагування. Крім того, ви отримаєте можливість конвертувати файли будь-якого розміру і навіть одночасно перетворювати кілька файлів PDF у Excel.







Чи ви сказали «інструментів»?

Якщо потрібно повертати, об'єднувати або розділяти PDF-файли, наші інструменти дозволяють це легко зробити. Якщо вам потрібно стиснути PDF, у нас є відповідний інструмент також для цього. Ми пропонуємо набагато більше, ніж конвертер PDF у Excel – він може конвертувати будь-які файли в редагований формат.
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Будь ласка, зачекайте або зареєструйтесь, щоб конвертувати наступний файл.
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Будь ласка, зареєструйтесь



Вам потрібна версія PRO, щоб використовувати повну функціональність PDF -конвертера.
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